

**ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΟΛΛΥΓΟΥΤ ΚΑΙ ΣΤ' ΑΛΛΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ**

**Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΠΙΣΤΙΣΤΕΣ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ**



[Ειδήσεις, πληροφορίες, κενσομοποιεί]

Ο Ουάλλας Μπέρου, ο κομμικός του κινηματογράφου, πριν γίνει «άστηρ», έκανε διάφορα επαγγέλματα. Μεταξύ των άλλων εργάστηκε και σ' ένα ιπποδρόμιο ως κλόουν. Στο ιπποδρόμιο αυτό, είχαν αναλάβει να γυμνάξη και τους έλεφαντες!...

Πώς αλλάζουν οι καιροί στον κόσμο εδώ κάτω!...

Τα ιστορικά φιλμ είναι της μόδας. Ο Μπερνάρ Ντεσάν έτοιμάζει μια ταινία σχετική με τη Γαλλική 'Επανάσταση, με τον τίτλο «Υπό τον πέλεκυ».

Θα πρωταγωνιστήση η Μαρί Μπέλλ. 'Επίσης έτοιμάζεται ο «Καζανόβας», νέο φιλμ, θγαλμένο από τα 'Απομνημονεύματα του θρυλικού τυχοδιώκτου και κατακτητού γυναικών.

Ο Πάνσο Βίλλα ήταν ένας Μεξικανός ληστής, που έσκότασε καμιά πενήταριά ανθρώπους κ' ελήσθημε καμιά πεντακοσαριά. Οι σεναρίστες λοιπόν περιπετειώδη ζωή του Μεξικανού αυτού ληστήρχου τά θέματα πολλών φιλμ, τά όποια εσημείωσαν μεγάλες εισπράξεις στην 'Αμερική.

Μά εκείνο που θ' αποτελέση σωστό θρίαμβο, θα είναι ένα νέο φιλμ, που γυρίζεται τώρα στο Χόλλυγουντ με τον τίτλο «Ζήτη ο Βίλλα». Το φιλμ αυτό έχει τό εξής εξαιρετικό: Τό ρόλο του ληστήρχου, όταν ήταν παιδί, θα τον παίξη ο μικρός γυιός που άφησεν ο Βίλλα πεθαίνοντας!...

Συνήθως ή γυναίκες κρύβουν τά έκ κλειψιγιάς παιδιά των. Μά καμιά φορά τό κάνουν αυτό και οι άνδρες και ιδίως όταν είναι κινηματογραφικοί άστέρες, όπως ο Ζώρζ Ράφτ.

Όταν ο Ράφτ παρουσιάστηκε στο Χόλλυγουντ και διεκρίθη ως ήθοποιός της θόνης, οι διαφημιστάι της κινηματογραφικής εταιρείας, που έπαϊζεν, έγιναν έξω φρενών, μόλις έμαθαν πως είχαν ένα νου δώδεκα ετών, προΐον ενός συντόμου έρωτός του στη Νέα 'Υόρκη.

—Θά σάς πάρη γιά έρωτ ο κόσμος, αν μάθη πως είχατε τόσο μεγάλο παιδί, τού είπαν.  
—Τί νά τό κάμω; Νά τό πνίξω; άπάντησεν ο Ράφτ.

«Έτσι, ο Ζώρζ Ράφτ εκράτησε μέν τό γυιό του, αλλά τόν παρουσίασεν ως άνεπιτό του. Μά τό πράγμα έγνώσθη τελευταίως, όταν ο Ζώρζ Ράφτ άνήχησε διαρρήθην νά παίξη τό ρόλο ενός κακοποιού. Οι κριτικοί τού επέτεθσαν γι' ατή τόν ή άρησι, τήν όποιαν δεν μπορούσαν νά έξηγήσουν. Τότε ο Ράφτ έξοιολογήθηκε υπό έγεμόθειαν σ' ένα δημοσιογράφο, ό τι δεν ήθελε νά παίξη τό ρόλο τού κακοποιού γιά νό μήν τόν ιδη ο γυιός του και σχηματίση φρικτή ιδέα γιά τόν πατέρα του. Ο δημοσιογράφος τό έγραψεν αυτό... υπό έγεμόθειαν κ' έτσι όλος ο κόσμος έμαθε πως ο Ζώρζ Ράφτ είναι πατέρας ενός γυιού δεκαπέντε πειά ετών.

Η χαριτωμένη Τζιν Χάρλοου, ή θεντίττα με τά «πλαινέ» μαλλιά, τρεις φορές ως τώρα παντρεύτηκε, μά τόν...μήνα τού μέλιτος δεν τόν άπήλασε ακόμα. Στον πρώτο γάμο της, ο σύζυγός της, ένας νεαρός χρηματιστής τού Σικάγου, έπειδή συνέπεσε τις ήμέρες τών γάμου του μιά χρηματιστηριακή κρίσι, δεν άδειαζε γιά ταξείδι μέλιτος.

Τή δεύτερη φορά, ο σύζυγός της, ήθοποιός τού κινηματογράφου κ' αυτός, ήταν άγκαλαρισμένος με συμβόλοισ και δεν μπορούσε ν' άπομακρυνθί από τό Χόλλυγουντ. Μετά δυό μήνες δέ άποτόκτωνσε!

Πρό όλίγου καιρού ή Χάρλοου παντρεύτηκε γιά τρίτη φορά με τόν όπερατέρ Χαλλ Ρόσσον, στις 4 π. μ. Ο διευθυντής της κινηματογραφικής εταιρείας, στην όποία εργάζεται ή Τζιν Χάρλοου, τής προσέφερε γιά γαμήλιο δώρο τά έξοδα και τά μέσα ενός ταξείδιου τού μέλιτος ως τό Χονολουλού. Μά τήν τελευταία στιγμή, ή Χάρλοου προσεβλήθη από κρίσι σκαλωσιεδιδοίς και τόν μήνα τού μέλιτος τόν πέρασε στο νοσοκομείο.

Γιά τρίτη φορά, δηλαδή, έχασε τό μήνα τού μέλιτος.  
...Στόν τέταρτο γάμο της ίσως είναι τυχερότερη.

Τό Μεξικανικό αίμα θράζει σαν «μούστος γλυκοπιπερος». Η άδελφή της Μεξικανίδος θεντίττας Λούπε Βελές, 'Ιωσήφίνα, συνελήθη στο Χόλλυγουντ, δικάστηκε και καταδικάστηκε «διά θανατούσους ύβρεις, έκστομοισθίσας έν μέση οδού» εναντίον δύο άγνώστων. Τήν έπείραζαν δηλαδή στο δρόμο κ' αυτή άνοιξε τό στοματάκι της και τούς...έτρεψεν εις φυγήν με τις θρισίές της. Τέτοιο ήταν τό θρισολόι της, ώστε επενέθη ή άστυνομία πρós προστασίας της...δημοσίας αιδούς.

Ο Ραόν Νοβάρρο έτοιμάζεται νά παίξη «Τόσκα» με τήν Λίλυ Πόν.

Ευτυχής τόπος! Στην Αυστραλία ή εισπράξεις τών κινηματογράφων αείθρηκαν τώρα τελευταία κατά πενήτα τοίς έκκατό. Κι' αυτό γιати υπερτιμήθηκαν τά μαλλιά—τό σπουδαιότερο προΐον της μεγαλοησού—και εισήχθη πολύ ξένο συνάλλαγμα, που επέτρεψε νά ξαναρχίσουν κ' άλλες δουλειές που είχαν σταματήσει με τήν κρίσι.

Οι ζωόφιλοι συγκινήθηκαν από τά μαρτύρια που τραβούν διάφορα ζώα στα στουτί, γιά τό γύρισμα ταινιών με σκληρές ζώων. Κι' ο 'Αγγλος θουλευτής σέρ Ρόμπερτ Κόγουερ υπέβαλε πρό ήμερών στη Βουλή τών Κοινοτήτων πρότασην νόμου, που άπαγορεύει επί ποιή φυλακίσεως, τήν κακομεταχείρισι ζώων στα κινηματογραφικά στουτί.

Η χήρα τού Λόν Τσανέυ, που έπέθανε πρό όλίγου καιρού, άφησε στο σωφέρ της 500.000 φράγκα, γιати τόν καιρό πού ήταν άρρωστη της έπρότεινε...νά τήν παντρευτή! Η καμμένη ή χήρα δεν έζησε νά τού δώση τό χέρι της. Τού έδωσεν όμως τήν περιουσία της. Τύχη μιά φορά!...

Η Λιλή Νταμιτά είναι από τις πιό ένδοξες θεντίττες κ' όμως δεν είναι εύχαρισμένη από τόν κινηματογράφο.

—Όύτε στον έθρμό μου δεν θα συμβούλευσα νά γίνη ήθοποιός κινηματογράφου! είπε. Ο κινηματογράφος άπαιτεί τόσες θυσίες, που δεν τις ίσοσταθμίζουν ούτε ή δόξα, ούτε τά πλούτη που δίδει σ' όσους πετύχουν. Όλοι οι εργάτες έπέτυχαν νά δουλεύουν ένα όκτάωρο τήν ήμέρα. 'Εμείς, έζέρετε πόσο δουλεύουμε; Δεκατέσσερες ώρες τήν ήμέρα! Μά τό χειρότερο είναι, που πρέπει, όποιος άφοσιώνεται στον κινηματογράφο, νά θυσιάση τήν καρδιά του και όλο του τό «είνα». 'Εγώ, που με θλίπετε, άρρα θανατώσθηκα τρεις φορές με ανθρώπους έκτός τού επαγγέλματός μου, και όπως έζέρετε ακόμα μένω...άνυπανδρη... Δεν θρήκα, δηλαδή, άνδρα διαθεσίμενο ν' άρκεσθή στα ψυχία τού έαυτού μου, που περισσεύουν από τόν κινηματογράφο. Άλλοίμονο! Μήπως όρίζουμε τόν έαυτό μας; Πάνω στη δουλειά μας δεν έχουμε ούτε ενός λεπτού καιρό νά κυττάζουμε τόν άνδρα που αγαπούμε. Κι' όταν, μετά τή δουλειά, τσακισμένες από τήν κούρασι κ' έκνευρισμένες, γυρίζουμε στο σπίτι, τό μόνο που ποθούμε, είναι νά πέσουμε νά κοιμηθούμε. Πού όρεσι γιά φιλιά και χάδια; Ο κινηματογράφος! Σκυλοδουλειά! σάς λέω.

Μά, αν ή Λιλή Νταμιτά, μιά από τις βασιλισσες της θόνης, έχει αυτά τά παράπονα, τότε τί νά πουν ή άλλες, που έκαναν τις ίδιες και μεγαλύτερες θυσίες γιά τόν κινηματογράφο, χωρίς τις άντάλλαγμα νά επιτύχουν (υτε μεγάλο μισθό, ούτε δόξα:



Ο 'Ολιβερ Χάρντι, ο περίφημος «Χουτρός» τού κινηματογράφου

πνήστε, τού κάκου θα φωνάζετε:

—Μαμά!...  
'Η μαμά σας δεν θα ζή πειά νά σας άκούση!

Τήν άλλη μέρα, τό μεσημέρι, μιά γειτόνισσα πήρε τόν Τοτό και τή Μώντ στο σπίτι της.

—'Η μαμά σας, τούς είπε, έφυγε γιά ένα μακρινό ταξείδι... Και ύστερα, έντυσαν τά δυό αδελφάκια στα μαύρα...

...Στήν Προθηγκία, τή φωτόλωση αυτή χώρα, έλο πι-οτεύουν στην παλιά παροιμία, που λέει:

«Όταν ο τζιτζίκας τραγουδά ύστερ' από τό ήλιοβασιλεμα, κάποιος θα πεθάνη τήν άλλη μέρα τό πρωϊ...»